

不同的男人,同一个梦想:好好看奥运

今日女报/凤凰网记者 刘艳

里约奥运正在火热进行,男人们最近的生活主题就是奥运!女人中也有关心奥运的,但相对来说,她们更在乎七夕怎么过,更在乎早秋换新装,更在乎要睡美容觉。于是,矛盾来了。与北京时差11个小时的里约奥运,比赛一般是晚上12点到上午10点,丈夫们要看直播就得熬夜,而且一看起来就心无旁骛,看完后还在网上发表评论,上班时也关注,闲聊时也是奥运……不少妻子就有意见了:到底奥运重要还是家庭重要?有妻子会逼着熬夜的丈夫睡觉,也有逼着丈夫陪自己过七夕,还有大周末要丈夫



陪着去逛街买秋装的。可不同的丈夫,都有同一个梦想:好好看奥运!所以妻子们,这段时间,不如就和闺蜜玩耍吧。

奥运期间的夫妻 >>

场景一:“你先睡”

妻子:都12点多了,你咋还拿啤酒花生出来吃?

丈夫:今晚有男子跳水,马上就要直播了。

妻子:明天再看嘛,先睡觉。

丈夫:看直播才爽,你不懂,你先睡你先睡。

妻子:大晚上的看什么比赛,明天不上班啊?(生气进卧室)

场景二:妻子各种白痴问题

妻子:哇,这湖南小伙不错啊,真给湖南人争面子。

丈夫:是的,运动员都很不容易的。

妻子:可是明明是56公斤级的比赛,他怎么举出三百多公斤了?不是只要举56公斤就行吗?

丈夫:(无语中)56公斤级是指运动员的体重不能超过56公斤。

妻子:噢。反正我不喜欢看举重比赛,我喜欢看篮球,姚明比赛那天你一定要叫我。

丈夫:(无语中)他退役了。

妻子:退役了?太可惜了。为什么这个打枪的女的这么酷。你看人家游泳的多欢乐。

丈夫:(无语中)打枪要沉着,游泳要激情。好了亲爱的,你别在这了,你去睡觉吧,或者去淘宝吧,买多少我来付……

场景三:妻子花痴男运动员

妻子:哇,孙杨好帅!太帅了!看人家那肌肉,再看看你,唉。

丈夫:我能跟运动员比吗?

妻子:那是不能比,但人家有八块腹肌,你一块都没有呢,好歹你也整两块出来啊。

丈夫:以前我也有,现在年纪大了而已。他退役了,肯定还不如我呢。

妻子:切!哎,要是能抱抱他,摸摸他的肌肉就好了。

丈夫:(冷脸)

场景四:妻子要过七夕

丈夫:亲爱的,这都11点了,该回去了。我还有比赛要看呢。

妻子:急什么,一年才一次七夕节,你不好好陪我?

丈夫:(看着街上其他男人也是急着看表的样子)奥运结束了我们补过行不?再不然,这是我的卡,你拿去,随便花。

妻子:我是为了买买买吗?还不是为了和你过二人世界!

丈夫:(走到一个露天广场,电视里直播奥运,他站定看了起来,不知道站了多久,一回头发现妻子不见了)天啦,人呢!(赶紧打电话,挨了一顿骂)

围城故事 >>

让他好好看比赛,我和闺蜜出去嗨

口述 / 文艳(33岁,结婚4年)

我早就做好了这段时间要做“寡妇”的准备,我男人,别看他自己不怎么爱运动,身上没块肌肉,但对于体育他还是很感兴趣的。我家里之所有有两部电视,就是为了一个给他看CCTV5,一个给我看CCTV5以外的频道。

结婚之前我就知道我老公爱体育,那时候他身材还不错,腹肌隐约可见,胳膊上的“小老鼠”也很好玩,可是才结婚四年,他就成现在这个样子了,他说,婚姻是把杀猪刀。

上次欧洲杯的时候,我就已经感受到了他对体育的热爱,那时我就真的发了大脾气的,哪有人除了上班就是看球论球的呢?我为了和他在一起,主动陪他看球,可那些球队球星我一个也不认识,他还说跟我没有共同语言。后来我生气,住到我闺蜜那里去了。而他居然也不哄我,只发信息说,球赛结束了去接我。果然,他等了四天才去接我回家,他说怕我早回家打扰他看球。

这次奥运我就早作准备,我制定了计划,奥运为期半个月,我就把我要联系的那些闺蜜列了个名单。因为结婚后,好几个闺蜜关系都没那么亲近了,都各忙各的。奥运期间正是暑假,孩子送到爷爷奶奶那里去了,男人也要看比赛,我们女人终

于有了属于自己的时间。我和漂亮的闺蜜约了逛街,聊别人的八卦;和做公司高管的闺蜜约了喝咖啡,聊聊以后的人生计划;和做主妇的闺蜜约了吃饭,向她学习如何育儿,如何给孩子找好的培训班;和外地的闺蜜约了短途旅行,周末两个女人驾车奔驰在高速上,那画面,比电影《末路狂花》还潇洒……

而这段时间,老公的生活是早上起来去上班,晚上回家就睡觉。他定好了闹钟,比赛直播开始他就准时起床。讲真,这段时间他真没空理我,夫妻生活我也不提了,他睡觉时我在外和闺蜜们吃喝玩乐,我睡觉时他在看比赛。

我从不打扰他,他还特意外,昨天突然深情地搂着我说:“亲爱的,奥运结束了,我给你惊喜。”



婚姻宝典 >>

男人为啥热衷于看体育比赛?

相信很多妻子都有这种感觉,男人对体育比赛的敏感度,不亚于女人对时尚的敏感度,他们经常会打开电视,看一场女人们叫不出名字的比赛。而像奥运这种四年才一次的全球性运动比赛,他们肯定不会放过。这是为什么呢?难道娇妻比不过运动员吗?

情感专家木子李说:“这不是因为娇妻不够美,而是因为,每个男人都有

一个英雄梦,在体育比赛中,他们有很重的代入感。本国参赛的运动员,或者自己喜欢的球队,就代表了男人心中的梦想,代表了男人自己。他们取得金牌,就像自己取得金牌一样兴奋。所以奥运期间,就让男人抽离家庭去感受一下自己的征战过程嘛。这期间女人什么事都不要为他做,只需要让他安静看比赛,你就是贤妻了。”



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造
找家政服务 上凤凰网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁

也许,您正为照顾老人而担忧

也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤凰网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线: 400-0731-308 (9:00—18:00) 咨询电话 0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP